MPAJIOXKEHHUE

3apaHune K Pac4eTHO-NPOEKTHPOBOYHOH padoTe

«Pacuer Ha APOYHOCTDb NPH CJI0XKHOM CONPOTHBJICHHH»

1.

B516epm'e CX€Mbl 3a7laHHsl, HOMED KOTOPOro COOTBETCTBYET

BalleMy MOPAIKOBOMY HOMepY B XypHale IpyIbl.

2.

Jlns 3apauy 1: 1) NOCTPOUTH MIOPY U3rHOUOLHX MOMEHTOB,;

2) nono6partk ceuenue, eciu [o]=160 MIla; h/b=1,2;

3) onpenenuTh NOJOXEHHEe HEHTpalbHOH OcH M Hanbosbllee HOp-

MaJIbHO€ HanpsaAXeHHE.
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q=20 xH/M; M=12 xHum,

a=1,8 M, c=14 m; o =20°
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q=16 kH/M: Mo=10 kHm; F=12 kH q=25 kH/M; Mo=15 xHu; a
a=14M;c=12 M, a=14° a=12m,c=1,5m, =18"
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q=24 xH/m; M=12 xHw,
a=1,4m,c=2 M, @=18°.
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q=20 kH/M; Mo=10 xHwm; a
a=1M; c=1,6 m: @ =25°
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a=1,6 M; c=1 M; @ =20°.

q=16 xH/m; F= 24 kH; M=18 xHum;
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q=24 xH/Mm; M,=14 kHum;
a=1m; c=1,5 m; @ =22°.
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q=20 kH/mM; M,=16 kHum;
=l M;c=1,4m; a=15°
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q=24 xH/m; F=12 xH.

F=24 xH; M,=12 xHw; @ a=1,6 m; c=1 M; @ =10° !
a=1,6 m: c=1 m: @ =20". '
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q=24 xH/M: Mo=12 kHm,

F=10kH; a=1,4 M, c=2 M, ¢ =18°.
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a=1.6 M. c=1 M, @ =20°
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b g=14 kH/m. F=12 xH, M=12 xHu; T a=1M.c=1,6 m; =15
a=1.6 m. c=1 M. @=10° !
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a=12 M. c=1.5 M: @ =16°. a=1.7m; c=2 M; @ =10°.
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